

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés
 1. egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 m.
 Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közölhetők.
 Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Ismét veszedelmes Amerika és Japán viszonya

Amerika kínai nagykövetségének vezetőjét a nyílt úccán megütötte egy japár rendőr-katona. Az eset nagy felháborodást keltett Amerikában és egyre jobban elterjed a közfelfogásban, hogy Amerikának Japánnal szemben most már a megtorlás útjára kell lépnie. Az amerikai tengerészeti vezérkar megkezdte előkészületeit egy esetleges blokád megszervezésére, amellyel Anglia hajóhada is résztvenne. Japán részről úgy magyarázzák az esetet, hogy az amerikai diplomata megütötte a szidalmazó japán rendőrt, ezt viszonozta a rendőr. Kijelentették, hogy aki ezentúl ellenkezik a ja-

pán őrszemmel, nemcsak megütik, hanem agyonlövik. Amerikának más panasza is van Japán ellen. Több kínai városban a japánok behatoltak amerikai polgárok lakásába, onnan tárgyakat vittek el és a japán katonák megsértették az amerikai lobogót is. Ezek miatt Amerika jegyzéket intézett Japánhoz. A tervezett angol-amerikai blokád nagy területre terjedne ki, az ostromzár sarkpontjai az Aleuti szigetek, Haway, a Panama csatorna és Szingapur lennének. A szakértők szerint 12 hónap alatt a blokád teljesen lefogná Japánt.

Nehéz kérdések a Népszövetség előtt

Látszólag elhárult a Népszövetség feje felől a teljes megszűnés veszedelemé, az ellenzékét sikerült leszerelni, de még mindig nem lehet azt mondani, hogy a jubiláris ülésszak bonyodalmak nélkül fog eltelt. Anglia és Franciaország minden áron azt akarja elérni, hogy tekintettel az általános nemzetközi politikai helyzetre a Népszövetség kerüljön el minden olyan kényesebb kérdés tárgyalását, amely az amugy is bőségesen fennálló ellentéteket csak jobban kiélezhetné és vonatkozik ez elsősorban a Népszövetség reformjára. A skandináv államok, Hollandia, Belgium, Dánorszag és Svájc azonban hétfőn szóba akarják hozni a Népszövetség reformját. Ezek az államok a megtorlási

kötelezettség alól szeretnék szabadulni már csak azért is, mert ez a szakasz valóságilag a nagyhatalmak gyámsága alá helyezi a kisállamokat. Különösen Svájc mutatkozik ebben a kérdésben hajthatatlannak és még önálló lépésre is hajlandó, ha a többiek — angol és francia kérésre — beadnák a derekukat. Svájc még attól sem riad vissza, hogy amennyiben nem nyeri vissza teljes semlegességi jogát, kilép a Népszövetségből. Anglia és Franciaország mindent elkövet, hogy ez a kérdés ne kerüljön tárgyalásra a mostani ülészen. Hétfőn eldől, hogy sikerül-e a francia-angol próbálkozás, mert ha nem, rendkívül súlyos bonyodalmak támadhatnak a Népszövetségben.

Minisztertanács

A kormány tagjai tegnap délután minisztertanácsot tartottak. Folyó ügyekben kívül tárgyaltak a pénzügyi ellenőrzés megszüntetésével előálló helyzetéről.

A kormányzó lengyelországi útja
 Horthy Miklós kormányzó február 4-én indult el Lengyelországba, ahol tudvalevően a köztársasági elnök vendégeként vadászaton vesz részt. Lengyelországban hatalmas előkészületek történnék a kormányzó minél ünnepélyesebb fogadására.

A magyar adófizető dícsörete
 Arról a népszövetségi határozatról, amely megszüntette Magyarország pénzügyi ellenőrzését, Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter ezeket mondotta:

— A népszövetségi tanács határozata kétségkívül fordulópontot jelent Magyarországnak pénzügyi sorsának alakulásában. Nagy erkölcsi megbecsülés és elismerés ez a határozat, amelynek igazán érdemes címzettje: a magyar adófizető és az a sokmillió magyar, aki immár évek óta a legnagyobb önfeláldozással teljesíti a haza iránti kötelességét, a legnehezebb időkben is.

A spanyol polgárháború
 A beruelt frontról érkező hivatalos jelentésekből az tűnik ki, hogy mindkét fél újabb nagy erőfeszítéseket tett, de az újabb harcok sem hoztak döntést. A többi fronton szünetel a harci tevékenység.

Beomlott a Niagara hídja

Megirtuk, hogy a Niagara vízesés felett vezető hidat az összeloródott jég összeroppanással fenyegeti. A veszedelem be is következett. A hid mennydörgésszerű robajjal és földrengésszerű rázkódás következtében az örvénybe zuhant, jégzilánkok záporát zúdítva a magasba, roppant hullámokat verve és öt másodperc múlva eltört játékszerként hevert a 2600 tonna súlyú acél és betonalkotmány. A kár háromszázezer dollár. Mintegy negyven ezer nézője volt a látványnak. A híd beomlásánál senki sem sebesült meg.

Kizuhant az ablakon egy amerikai képviselő

Az amerikai törvényhozás egyik tagja lezuhant hatodik emeleti lakásának ablakán át az utcára. Azonnal meghalt. A rendőrség azt hiszi, hogy a képviselő, mikor kinyitotta az ablakot, túlságosan kihajolt és elvesztette az egyensúlyát.

Arzuhanás a newyorki tőzsdén

A newyorki értéktőzsdén a csütörtöki zárlatkor általános eladási hullám söpört végig és az értékek két év óta a legmélyebb árszintre süllyedtek.

Megmérgezte magát

Vidor Ernő 42 éves kereskedő csütörtökön délután a rákoskeresztúri izraelita temetőben édesanyja sirján megmérgezte magát. A temetőőr talált rá, kihívták hozzá a mentőket, akik súlyos állapotban szállították kórházba.

Nagykorúsította

a Népszövetség tanácsa Magyarországot azzal a határozatával, melyet megszüntette az ország pénzügyi ellenőrzését. A Népszövetség ez alkalomból őszinte szerencsekívánatait fejezte ki a magyar kormányhoz azokért az elszánt erőfeszítésekért, amelyek révén eredménytelenség nélkül szembe az utóbbi évek pénzügyi és gazdasági nehézségeivel. Az ellenőrzés március végéig szűnik meg és ezzel lezárul közel másféltizedes korszaka a magyar történelemnek.

Bizvást lehet történelminek nevezni ezt a korszakot, hiszen egy ország története ma már nemcsak háborúkból, hódításokból vagy vereségekből, királyok történetéből tevődik össze, hanem történelmi tényező a gazdasági élet is, az ország és a polgárok megélhetésének az alakulása is.

Mikor a Népszövetség kiküldte ellenőrt Magyarországra, látszatkonjunkturának a virágjában voltunk, de az állami intézmények a háború utáni lerongyolódást nyújték még, megmutatkozott már, hogy az államnak kell közmunkákkal a magángazdaság segítségére jönnie és ehhez nyújtotta a lehetőséget a Népszövetség. Lassu talpraállításunkat ettől az időponttól lehet számitani és ha addig az álkonjunktúra a pillanatnyi gondokat el is háritotta a polgárság feje felől, ma már kétségtelenül megállapítható, hogy a konjunktúrális idő megmámorosodott hangulatában tulajdonképpen a trianoni sir fele táncoltunk. Attól kezdve távolodtunk el ettől a sirtól, mikor a Népszövetség segítségével rendszeresebbé vált a gazdasági életünk.

Hatalmas utat tettünk meg azóta. Csakugyan nagy erőfeszítéseket és áldozatokat hozott az ország és polgársága, nem üres szó az az elismerés, melyet a népszövetségi tanácsban most számunkra is kiosztottak. Keserves időszak volt, de Magyarország becsülettel megállt a fetyél. Amit magára vállalt, teljesítette és most joggal kívánhatja, hogy mások is teljesítsék a Magyarországgal szemben vállalt kötelezettségeiket. Elsősorban maga a Népszövetség. Amikor nem lehet elforgatni az elfogulatlan és tárgyilagos szónak, hogy a Népszövetség segítően hóna alá nyúlt annak idején a magyar gazdasági életnek, ugyanolyan tárgyilagosággal meg kell mondani azt is, hogy egyébiránt nem kaptuk azt a támogatást a Népszövetségtől, melyben hivatásánál fogva részesítenie kellett volna bennünket. Már régen esedékes volna, hogy az alapokmány értelmében megnézzék, nem érkezett-e el az ideje a békeszerződésék békés megváltoztatásának. Már ideje volna, hogy amint pénzügyi téren megadták most az egyenjogúságunkat, megadják katonai téren. És már nagyon régen esedékes volna, hogy a Népszövetség ne csak szövegekkel, hanem tényleges módon is beavatkozzon az elszakított magyar kisebbségek emberibb élete és szerződésben biztosított jogainak megóvása érdekében.

Örvendünk, hogy pénzügyi téren nagykorúak lettünk és a magunk urai-vá váltunk. Ez azért következett be, mert meggyőződtek arról, hogy Magyarország komoly élniakarással intézi gazdasági ügyeit. De ugyanigy meggyőződhetnének már arról is, hogy magyar életéről addig szó sem lehet, amíg rajtunk a trianoni bilincs.

Atató az ideai állatvásár

ben aggályok merültek fel, mind gazdakörben és körömfajás külföldön ezévbén a budapesti kiállítás és tenyésztés nem jelent-e a káros és elterjesztése a város kockázatát. A miniszter ennek követőnek tartotta ebben a dologban a legfőbb állategészségügyet, az Országos Állategészségügyi Főosztályt. Iguan azt az álláspongy megfelelő övrendés az ideai országos méltás és tenyészállatvásár az esetben is, ha teljesen veszmentes setleg szórványosan s körömfajás. Állategészségügyi Tájapján a földmivelésy döntött, hogy a 28. napjain a bunnözgazdasági kiállitvásár megtartható. A javaslat állategészségügyi, előítési és egyéb óvaályok megtételére

ongyot

nk nyomdája.

- ... vennék használt... 494-30
- ... 15 szám alatt ma... 504-30
- ... felvételnek Livia... 84-30
- ... terendezés áruval... 489-30
- ... vendéglőben min... 487-6
- ... erek, szentesi képes... 486-30
- ... berkshirei 11 hó... 492-30
- ... os zsirsértés eladó... 491-30
- ... asztali sparhelt el... 450-30
- ... damaszkok, zefírek... 437-30
- ... ele hálósobabutor... 420-30
- ... t káposzta és ha... 293-29
- ... ladó, értekezni le... 353-6
- ... tő és kiadó: ERNŐ Alföldi Ujság Szentesen.

Huszezer holdnyi terület akar elszakadni Szentestől

Az a mozgalom, amelyet a mucsihátiak, királyságiak, nagykirályságiak, pankotaiak és eperjesiek indítottak a Fábjansebestyén községhez való csatlakozás érdekében, kerekén huszezer katasztrális holdnyi területre terjed ki, vagyis a szentesi határnak egyharmada kívánkozik elválni Szentestől. Ez a számadat is mutatja, hogy komolyan kell foglalkozni a mozgalommal.

Megírtuk, hogy romló gazdasági helyzetükkel magyarázzák a mozgalom vezetői az elszakadási törekvést, de kifejezésre juttatták azt az álláspontjukat is, hogy szívesebben maradnának Szentes polgárai, ha megfelelő utakhoz jutnának.

Már számításokat is végeztek az utépítést illetően. A fábíáni állomástól a békési uton át haladva a mucsiháti négyöles ut kiépítésével a szarvasi kövesútig szeretnék becsatlakozást nyerni. Háromszázezer pengőbe kerülne ennek az utzakasznak a kiépítése.

Azt mondják az érdekeltek, hogy legrosszabb esetben is a várost csak ennek harmadrésze, százezer pengő terhelné, a másik kétharmad részt az állam és a megye viselné. A százezer pengőt a város kölcsönképpen megkapná hosszabb lejáratra, kedvezményes kamatra a transzferalaphóból és végeredményben évente alik két-három százalékkal növekednék a pótdadó, ha elvégeznék az utépítést, viszont állam is, város is kétszázötven millió nagyobb adójövedelemhez jutna, ha a két ut kiépítésével megjavulna az érdekeltektől részlegesen a gazdasági helyzete.

De felvetették az érdekeltek azt a gondolatot is, hogy ha az illetékes ténylegkellően megindokolná, hogy huszezer holdon milyen változást, javulást, más életet teremtene a két ut kiépítése, akkor lehetetlen, hogy a kormány elzárkózzék attól, hogy az utépítési költségeket államsegélyként ne adja a városnak.

Ellensége pénzének?

ha nem csak **Lovas Lajos** volt városi villanyszerelő, Orion rádiók helyi javítója és műszerésznel vásároljon készítesse és javítsa, **kerékpárt, villanyt**

Horváth Gy. u. 9. Telefon 210. Nyíri közel szemben.

Tönkretette az időjárás a tegnapi vásárt

Az eső beadott a tegnapi országos téli jószágvásárnak. A felázott utakon nem lehetett felhajtani jószágot, a vásártéren pedig dagasztani lehetett a sarrat, voltak részek, melyeket jóformán meg sem lehetett közelíteni. Így például a birkavásárt sártenger zárta el a közönség elől.

Nagyon gyér volt a felhajtás a tegnapi vásáron és az érdeklődés sem volt nagyon nevezhető. Vidéki kereskedők aránylag nagy számmal jöttek, de megállapítható, hogy inkább csak nézők voltak, mint vásárlók. A forgalom szokatlannul kicsire zsugorodott össze és az árak visszaesést mutattak. Átlagban harminc százalékkal olcsóbban kelt a jószág, mint a legutóbbi vásáron.

A szarvasmarhavásáron látszott meg legjobban a kedvezőtlen idő, itt volt a legkisebb a felhajtás és a forgalom. Pengőre tartották a jó borju kilóját, de a végén örültek, ha 80-85

filléres árat ígért a vevő. Meddő tehén elkelt 200-220 pengőért, kistias tehénnek 380-420 pengő között mozgott az ára. Hajtani való ökor páronként 550-600 pengő. Rideg marha páronként 600 pengőt ért el. A bikát 60 filléért kínálták kilonként, de 50 fillérenél nem igen ígérték többet.

A sertésvásár népeesebb volt, a rossz utakon is könnyebb volt sertést felhajtani. A vásártási malac párjáért elkértek 26-30 pengőt. Hat hónapos süldő darabja 26 pengőért kelt, hét hónaposért 30-32 pengőt fizettek. Evés disznó darabja 55-60 pengő. A hizóért minőség szerint 90-100 fillért adtak.

A lóvásár is mozgalmasabb volt, mint a szarvasmarhapiac, de jó lovat egyáltalán nem lehetett látni. Vágni való lóért 50-70 pengőt fizettek, hajtani való hibás ló ára 150-160 pengő volt, míg a valamivel jobb lovat 350-480 pengőre tartották.

—000—

Zugbálat lepleztek le a Kisérben

Ilyenkor farsang idején igencsak elszaporodnak a dugott bálak. Legfőbb megalapja a dugott bálaknak a Kisér, ahol ilyenkor télen, amikor a fiatalok ráér, sűrűn rendeznek bejelentés nélkül zenés-táncos összejöveteleket.

A múlt éjszaka ilyen zugbálat leplezett le az egyik detektív a Kisérben.

Ellenőrző utját végezte, amikor az egyik kis házból hangos nótá és muzikaszó ütötte meg a fülét. Rögtön sejtette, hogy dugott bál zajlik bent a házban.

A detektív nem gondolkodott sokat, egyenesen benyitott a lakásba. A sűrű dohányfüsttől alig tudott tájékozódni az első pillanatokban. Az egy szál citera egyet nyekkent, a bálozók megmered-

TUDJÁ-E MÁR ŐN MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt, VASARNAP 2 órakor félhelyárakkal, 4, negyed 7 és fél 9 órakor,

HETFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal

A legnagyobb művészi, irodalmi és filmesemény: **GRÉTA GARBO** mint

Camille a végzet asszonya

(Kameliás hölgy)

Játszák: **Gréta Garbo** és **Robert Taylor**. Kiséri: **Az elragadtatás moraja**. Forróbb, szebb és sikeresebb színházi esték nem voltak, mint ezzel a filmmel.

MAGYAR HIRADÓ
PARAMOUNT HIRADÓ
Vasárnap bérletszünet.

tek: siri csend fogadta a belépő detektívet.

A detektív pedig azalatt szigorúan körülhordozta szemét a zsufolt szobában. Lehetek vagy harmincan, legények-lányok-asszonyok vegyesen.

— Mi történik itt?!... — szólalt meg erősen hangon a detektív.

Néma csend fogadta a vészjósló kérdést, senkise mozdult. Végre a tőmegből előlépett egy idős asszony.

— Maga a háztulajdonos?! — kérdezte ugyanolyan szigorral a detektív.

— Igenis kérem... én vagyok — felelte szépegve az öregasszony.

— S mit csinálnak itt?!... Báloznak?! —

Az öregasszony megtörölte a szemét.

— Dehogynis bálozunk kéremszép... Csak egy kis összegyöveget tartottunk. Tecnik tudni nekem most van a szünetnapom, a lányomnak meg a fiamnak a nevenapja... hát gondoltuk, illőképpen megünnepeljük a nevezetes napot.

A detektív ezalatt jól széngett a lakásban, hátha dugott borkímérés is folyik, ami ilyen alkalommal nem igen szokott elmaradni. Bort azonban — szerencsére — nem látott sehoh' a lakásban.

— Hát nénikém, jó lesz vigyázni az ityentajta »összegyöveettel« — oktatta ki a detektív a szipogó övegyasszonyt — mert könnyen megjárhatják. Az ilyen népes táncmulatságra, ahol zene is szól, rendőrségi engedély kell, máskor be kell jelenteni előre a rendőrségen, ha ilyen tömegesen yigadni akarnak. Megértette?

— Igenis kérem, meg... — Nahát most kiki menjen szépen haza, aztán vége legyen a zenének...

A bálozók nagyon szépen megköszönték a »hozzájuk való szívességet«, aztán kiki szedte a sátorfáját és ment hazafelé, szerteszéjjel a sötét Kisérbe.

Mint hogy az illető háznál ez volt az első ilyen eset, a detektív megelégedett a figyelmeztetéssel és első alkalommal nem jelentette fel a háztulajdonost.

Értesülésünk szerint a rendőrség folytatja az éjszakai razziákat, hogy lehetőleg kiirtsa a főleg a Kisérben, de a város egyéb részein is elszaporodott s erkölcsi szempontból is erősen kifogás alá eső zugbálokat.

Asszonyom!

Sok pénzt takarít meg, ha szalonna és zsir szükségletét most szerzi be. Míg a nagy vágás tart olcsó árért kaphat hájat szalonnat és sertés belsősézt

Szabó Pál hentesnél a Kispiactéren.

Ujabb mozgalom az idegenforgalom megszervezésére

Az idegenforgalom fejlesztés magyar városok országos szövets polgármesterhez köriratot intézett körirat ezeket mondja:

— Nemcsak a külföldi eredet genforgalom növelésére kell töre hanem minden eszközzel elő kell taní azt, hogy passzív idegenf munk csökkenjen és a magyar k ség nyaralás, üdülés; gyógyulás bói a hazai üdülő- és gyógyhelyek resse fel. Hazánkban gazdag szá találhatók megfelelő helyek, am már mai állapotukban is teljes m ben kielégíthetik a közönség igy azok a helyek pedig, amelyek m állanak azon a nivón, amelyet a genforgalom megkövetel, most k nek hozzá üdülő- és gyógyhelyek rosok szövetsége felhívta a polg tereket, szervezzenek minden vá helyi idegenforgalmi bizottságot, a bizottságok tanácsadó testülete nének, kezdeményezéseket, öt felvilágosításokat nyújtanának, a szók, hiányok orvoslására, pó dolgoznának ki javaslatokat. S esetén nyújtanak a társadalmi masztást is, különféle akciókhoz uttal biztosítanak a közönség min lésebb rétegeinek érdeklődését a genforgalom iránt.

A helyi idegenforgalmi bizot elnöke a polgármester lenne. A ság tagjai sorába a városi társ minden rétegeből választanának selőket, úgy hogy egyetlen társ osztály, politikai párt, felekezeti társadalmi alakulat se érezze mellőzve. Tekintettel arra, hogy ben Magyarországon külön nagyjelentőségű idegenforgalmi nyek fognak lezajlani, a szövetség kívüli sürgősnek mondja a vid rosok helyi idegenforgalmi bizot nak a megalakítását.

Szentes sok várost megelőző a téren. Itt már öt esztendeje v genforgalmi bizottság. Egyszer ben ülést is szokott tartani, hatá beteszik az irattárba: ennyiből működése.

TUDJÁ-E MÁR ŐN

hogymint villanyszerelő...
Nagy vasfedeli morskológép...
Kontrafékes új kerékpár komplett!...
Márkás portálé táskaírógép...
Német gyártmányú női varrógép...
Telefon 203. Bort géprak

Eladó egy darab 120 kilós fiat sertés Kristó Nagy István uccá alatt.

Cipésztanonc felvétetik, kész m bakkancsok nagy választékban tók Kiss Sándornál, dr Mátéffy ucca 4.

Felsőréten a vashidhoz közel föld eladó, értekezni lehet A ucca 19 alatt.

Kerékpár női, férfi keveset has csón kapható, kerékpárok zomán és nikkelezését jutányosan vállal giusz gépraktár, Kossuth ucca

Kistóke 196 szám alatt jó takarn paszalma, és törek eladó, értek het ugyanott vagy Wesselényi

Hölgyeim és uraim!

Kovács Mihály

Juhász Ferenc

Tisztelettel ez úton hozom szives tudomásukra, hogy divatházát a mai napon átvettem és azt

név alatt tovább vezetem.

Kérem tisztelettel az igen tisztelt vásárlóközönség szives bizalmát és támogatását. Tapasztalataim és a Cegléd, Csongrád, Abonyban levő forgalmas és látogatott üzleteim azt bizonyítják, hogy arra itt is érdemes leszek,

Szabott ár, szolid és becsületes kiszolgálás.

Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbb eszközölheti

Gyarmati fűszer

a mozi mellett

Jobb mozgalom idegenforgalom megszervezésére

idegenforgalom fejlesztésére a városok országos szövetsége a szterhez köriratot intézett. A zeket mondja:

Nemcsak a külföldi eredetű ideom növelésére kell törekedni, minden eszközzel elő kell mozdítani, hogy passzív idegenforgalom öklökkenjen és a magyar közönalás, üdülés, gyógyulás céljái-ai üdülő- és gyógyhelyeket ke- . Hazánkban gazdag számban k megfélelő helyek, amelyek állapotukban is teljes mérték-égíthetik a közönség igényeit, helyek pedig, amelyek még nem azon a nívón, amelyet az idealom megkövetel, most kezdje-á kifejlesztésükhöz. Ezért a váövetsége felhívta a polgármeservezzenek minden városban egenforgalmi bizottságot. Ezek ágak tanácsadó testületek len- kezdeményezéseket, ötleteket, sításokat nyújtanának, a pana-ányok orvoslására, pótlására ának ki javaslatokat. Szükség nyújtanák a társadalmi alát- is, különféle akciókhoz, egy-ésitanák a közönség minél szé-étegeinek érdeklődését az idealom iránt.

helyi idegenforgalmi bizottságok a polgármester lenne. A bizott-ai sorába a városi társadalom rétegéből választanának képvis-ogy egyetlen társadalmi politikai párt, felekezet, vagy mi alakulat se érezze magát e. Tekintettel arra, hogy ez év-Magyarországon különfelesen entőségű idegenforgalmi esem-agnak lezajlani, a szövetség rend-ürgősnek mondja a vidéki vá-elyi idegenforgalmi bizottságai-negyalakítását.

entes sok várost megelőzött ezen . Itt már öt esztendeje van idealmi bizottság. Egyszer egy év-ent is szokott tartani, határozatait az irattárba: ennyiből áll a ese.

TUDJA-E MÁR ŐN,

partelenkívüli villanygép -96
vasfedeli morzsológép 72.00
fésűs uj kerékpár komplett 78.00
portablé láskairógép 160.00
gyártmányú női varrógép 196.00
n. 203. Bori gépraktárban.

egy darab 120 kilós fiatal zsír-Kristó Nagy István ucca 3 szám 442-L

anonc felvétetik, kész munkás-csok nagy választékban kapha-Sándornál, dr Mátéffy Ferenc 500-1

ten a vashidhoz közel 16 hold adó, értekezni lehet Andrassy 9 alatt. 495-30

bár női, férfi keveset használt ol-apható, kerékpárok zománcozását elezését jutányosan vállalja Szer-gépraktár, Kossuth ucca 14. 496-2

e 196 szám alatt jó takarmány ár-na, és törek eladó, értekezni le-yanott vagy Wesselényi ucca 6. 497-6

Ször és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti
gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett

Anyagyilkost akasztottak tegnap a Csillag udvarán

Annak idején megirtuk, hogy ifju Apjok József 27 éves makói legény megölte özvegy édesanyját, aki mosásból tartotta fenn magát. A fiu nem szeretett dolgozni és anyja nyakán ülöködött. Utóbb már az asszony megso-kalta a toflytonos zsarolást és nem adott a fiunak pénzt. A fiu tudta, hogy any-jának megtakarított pénze van. A fiu elhatározta, hogy megöli az anyját és megkaparintja a pénzt.

Az asszony éppen mosott, vizet töltött a teknőbe, mikor a fiu lesújtott rá egy doronggal. Néhány csapással meg-ölte az anyját, azután a holttestet elrejtette a kamrában a szalma alá, előke-reste a pénzt és mint aki jól végezte dolgát, elment a kocsmába.

Hamarosan elfogták, bíróság elé állították és jogerősen halálra ítélték. A legény kegyelemért folyamodott, de kegyelmi kérvényét a kormányzó eluta-sította.

Csütörtökön hirdették ki előtte a jogerős halálos ítéletet a szegedi tör-vényszéken. A meghánás legkisebb jefe nélkül vette tudomásul, hogy pénteken kivégzik. Utolsó kívánsága az volt, hogy vezessék a kormányzó elé, mert személyesen akar tőle kegyelmet kérni. Mikor megmagyarázták, hogy ezt a ki-vánságát nem teljesíthetik, azt kérte,

hogy hozzák be hozzá a siralomházba a nővérét.

Apjok József a siralomházban ele-ante nagyon nyugtalanul viselkedett, sok-sok sirt és keservesen panaszkodott a lelkesnek. Később megnyugodott, le-feküdt és átafudta az egész éjszakát. Reggel fél hatkor úgy kellett felköteni, hogy készülődjön az utolsó utra. Reg-gegel hat órakor bevezették hozzá a nő-vérét. A testvérek találkozása drámai lefolyású volt, keservesen zokogtak és alig lehetett őket elválasztani.

Az akasztófát még csütörtökön fel-állították a Csillag-börtön udvarán. Ide vezették ki pénteken reggel 8 órakor Apjok Józsefet. Felolvasták még egy-szer előtte az ítéletet, azután négy szuro-nyos fegyőr a bitófa alá kísérté. Bakó László református felkész ment vele ka-ronfogva az akasztófaig.

A legény teljesen nyugodtnak lát-szott, maga lépett fel a számolyra, az-után azt mondta a felkésznek:

— Köszönöm szépen.

Már nyakán volt a kötéf, mikor odafordult a bíróság felé:

— Isten áldja.

Még szeretne valamit mondani, de már nincs ideje, munkába lépett a hó-hér. Nyolc óra 10 perckor már megál-fapították a beállott halált.

Tungsram krypton villanygép

„AMI Boltunk”

Kossuth ucca 26.

Telefon 80.

Jelentkezett a gyilkos apa

Megirtuk, hogy Temesvári Antal 25 éves földműves vadállatias kegyet-lenségget meggyilkolta ötesztendő kisa-fiát, azután megszökött.

Valószínűnek látszott, hogy Temes-vári Antal kiszökött az országból és Ju-goszláviába menekült. A határ ugyanis attól a helytől, ahol a gyilkosságot el-követte, mindössze négy kilométerre fekszik, egy félóra alatt tud lehetett a határon. Ezt a feltevést támogatta az is, hogy Temesvári többször megfordult azelőtt Jugoszláviában, rokonai, barátai vannak ott, minden valószínűség szerint azok közül keresett fel valakit és ott huza meg magát.

Csütörtökön este azonban váratlan fordulat történt. A késő esti órákban a szegedi rendőrség központi ügyefetén

jelentkezett egy férfi, aki nem volt más, mint a két nap óta keresett Temesvári Antal. Azzai állított be, hogy tartóz-tassák fe, mert nem bírja tovább a bujkálást.

Nyomban kihallgatták és ekkor el-mondotta, hogy ittas volt és elkesere-dett, nem volt ura önmagának, amikor gyermekét agyonütötte. Elmondotta, hogy a gyilkosság elkövetése után Sze-ged felé vette az útját, előbb a Dobó-erdőben bujkált, majd bement Sze-gedre és szerdán este az egyik kocsmá-ban huza meg magát. Már nem bírta tovább a bujkálást, inkább önként je-lentkezett.

A gyilkos apát kihallgatása után őrizetbe vették.

Disznóölésre

különféle rizsek

legolcsóbban beszerezhető **Kántornál**

Batthányi u. 1.

Telefon 65.

Házasságszédelgő, aki még az édesanyja sirjánál is meglopja áldozatát

Erdekes ügyben tűzött ki tárgya-lást tegnap a járásbíróóság. Rabruhá-ban, fogházör vezette elő a tárgyalásra a vádlottat, Kuti József berettyóújfalui illetőségű 23 éves rovtomultu napszá-most, aki más bűncselekmény miatt jelenleg a gyulai törvényszék fogházá-ban tölti kéthónapi fogházbüntetését.

Kuti Józsefet Suttai Jánosné szen-tesi asszony jelentette fel házasságszé-delgés, csalás és lopás miatt. Mint ki-derült, a fiatal Kuti József tavaly ok-tóberben megismerkedett a nála jóval idősebb, 43 éves Suttainéval, akinek házasságot ígért. Poroszló községben ismerkedtek meg egymással, ahol Sut-

tai Jánosné rokonlátogatóban volt. Kuti mingyárt szerelmet valott az asszony-nak, akinek szintén megtetszett a fiatal szemrevaló legény.

Kuti József rávette az asszonyt, hogy adja el a varrógépét, aztán an-nak az árán majd beszerzik a házasság-kötéshez szükséges iratokat. Az asszony hajlott a csábításnak, 25 pengőért el-adta a varrógépét. Tiszafüreden együtt vonatra ültek és Szentésre utaztak. Ké-tőjük utiköltsége 15 pengő volt, így az asszonynál még maradt 10 pengő.

Szentésre érve Kuti József az asz-szony elé állt.

— Nézze — mondotta — csupa-

Megérkezett

az I. osztályu búkk

t ü z i f a

a Zsoldos telepre

Ára: P. 4.70 től.

házhöz szállítva. Rendeléseket felvesszünk az 5-ös és 10-es telefonon.

folt meg rongy a kafapom, így nem mehetünk a pap elé. Adjon pénzt, hogy rendes kalapot vehessek magamnak...

Suttainé jószíviú asszony: átadott a legénynek ötpengőt, hogy vegyen ma-gának tisztességes kalapot. Kuti meg-köszönte a pénzt, elment és a legköze-ebbi üzletben vett egy szép kalapot.

— Először is gyérünk ki a teme-tőbe — indítványozta azután Suttainé — szeretném az édesanyám sirját fel-keresni, mielőtt az anyakönyvvezető elé megyünk.

Együtt kimentek a temetőbe. Kuti József egész uton azon gondolkodott, hogyan szerezhetné meg az asszonynál lévő utolsó ötpengőt. Semmiféle egész-séges gondolat azonban nem jutott eszébe.

Igy jutottak el a keresett sirhoz. Suttainé mély imába merült, a legény pedig arra használta fel az asszony áhi-tatát, hogy a ridikülijéből egész egyszé-riően kilopta a megmaradt ötpengőt.

Amikor nemsokára hazafele tar-tottak, a legénynek egyszerre sürgős lett az útja.

— Ejnye — mondotta — várjon rám egy kicsit, valamit itt a közelben el kell intéznem. Mingyárt jövök...

Elment, — azóta se látta Suttainé. Kuti József angofosan meglépett meny-asszonyjelöltje oldafa mellől. Suttai Já-nosné egydarabig várt, minthogy azon-ban egyre nyilvánvalóbb lett, hogy há-zasságszédelgő hálójába került, aki ru-tut rászedte, megtette ellene a felje-lentést.

A járásbíróóság érdemben nem tár-gyalta az ügyet. Megállapította, hogy a vádlott ellen Gyulán is több más hasonló bűncselekmény miatt eljárás van folyamatban, s minthogy büntett gyanuja látszik fennforogni, elfrendelte az iratoknak az ügyészeg útján a sze-gedi törvényszékhez leendő áttételét.

Lisztet loptak

Megjelent tegnap délelőtt a rend-őrségen Szatmári Nagy Sándorné Sza-moskózi Lidia Dónát 40 szám atati la-kos és lopás miatt ismeretlen tettes el-len feljelentést tett. Panaszában elmon-dotta, hogy még kedden este ismeretlen tolvaj járt Szegi József gazdálkodó Apponyi-tér 11 számú házában, ahol a záratlan kamrából elfohta az ott elhe-lyezett K. E. pezsesü foltos, kékcscikos lenzáskját, melyben 17 kiló nullásliszt volt. Az elfohtott lisztnek a zsákkal együtt 6 pengő 80 fillér volt az érté-ke. Sejtetme sincs róla, ki tehet a tettes.

A feljelentés folytán a rendőrség megindította a nyomozást.

ÜZLETMEGNYITÁS

Szentes város nagyérdemű közön-ségének szives tudomására hozom, hogy hosszú évek során vidéken való tartóz-kodás után hazajöttem, hogy a vidék nagyvárosaiban iparom terén szerzett ismereteimet és tapasztalataimat itthon hasznosítsam.

hentes és mészáros üzletemet Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám alatt nyitottam meg, (saját ház,) ahol a leg-kétféle minőségű husok és különféle leg-izezebb hentesáruk állandóan a legolcsóbb napiáron kaphatók. Igyekeznii fogok a fo-gyaszto közönség igényeit jó aruval és előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását kéri teljes tisztelettel **SZÉKÁCS IAROS** hentes és mészáros mester

